

Pályázat FEKOSZ elnökségi tagságra

Alulírott Sós Boglárka pályázatot nyújtok be a Felsőoktatási Kollégiumok Országos Szövetségének Elnökségi Tagságára vonatkozóan.

Személyi adatok:

Név: Sós Boglárka

Születési hely, idő: Budapest 1987. 07.06.

Családi állapot: Hajadon

Elérhetőségek:

Telefon: 0670/538-7534

E-mail: sosbogi@freemail.hu

Felsőoktatási tanulmányaimat 2006 szeptemberében kezdtem, a Kecskeméti Főiskola Kertészeti karának Kertészmérnöki szakán, Termék menedzser szakirányon. Ekkor költözhettem be a főiskola Erdei Ferenc Kollégiumába is.

Középiskolai aktivitásom itt sem hagyott alább, és 2007 tavaszán már a Kollégiumi Bizottság tagja, majd ez év nyaratól már titkára lettem. Az ekkor poraiba lévő bizottságot, sikerült egy jó csapattal újraéleszteni. A kollégisták képviselésén túl, több rendezvényt szerveztünk kollégiumi és kari szinten. E közben megalakult a Főiskola Össz-Kollégiumi Bizottsága, melynek szintjén tagja lettem. Ez hatalmas előrehaladás volt intézményünk integrációjában. 2008 szeptemberétől a Főiskola Rendezvény-előkészítő Bizottságának kari, hallgatói tagja is vagyok, így részt veszek minden nagyobb főiskolai rendezvény szervezésében, lebonyolításában.

Főiskolai munkám során szeretném emlékezetesebbé, eseménydúsabbá tenni a hallgatói életet, valamint a Kollégiumot igazi közösséggé alakítani.

A FEKOSZ-szal 2007 tavaszán kerültem először kapcsolatba a Veszprémi vezetőképző alkalmával. Bár induláskor még nem tudtam pontosan mit is takar a név, de annyira megtetszett, hogy az óta rendszeres résztvevője lettem a rendezvényeknek. A vezetőképzőkön, találkozókön még csak, mint résztvevő voltam, de munkámmal ezen túl szeretném segíteni a szervezet működését.

Fontosnak tartom, a jobb kommunikációt a kollégiumok felé, valamint a kevésbé aktív kollégiumok bevonását a rendezvényekbe. A többi jól működő régióra tekintettel összefogni régióinkat, programokkal, találkozókkal, fórumokkal.

Minderre alkalmasnak érzem magam, és kérném a Küldöttgyűlés megtisztelő bizalmát irányomban.

2009-05-06 Kecskemét

Sós Boglárka sk.